
 

 notulen raad voor maatschappelijk welzijn 06/10/2020 1 

 

Notulen raad voor 
maatschappelijk welzijn 

06 oktober 2020 

Aanwezig: Alain Pardaen burgemeester 

Marianne Gorre voorzitter 

Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van 

Heddeghem, Herman Strobbe, Lieve De Gelder schepenen 

Albert De Geyter, Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine 

De Pauw, Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, Ira Lina 

Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, Kathy 

Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter 

Blancquaert, Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke raadsleden 

Pieter Orbie algemeen directeur 

Verontschuldigd:  

Afwezig: Walter Govaert raadslid 

 

OPENBARE ZITTING 

Notulen 
 

1. Goedkeuring notulen van 1 september 2020 

Het voorstel is de notulen goed te keuren.  

 

Er zijn geen opmerkingen.

De raad keurt dit goed.  

 

Personeelszaken 

2. Wijziging vakantieregeling 2020 

Door de coronamaatregelen werd Wetteren kermis afgelast, zodat een collectieve sluiting 

op 8 september 2020 in het Kinderdagverblijf niet nodig was. Bovendien ging ook de 

teambuilding niet door, eveneens wegens de coronamaatregelen. 

 

De dienst stelt daarom voor om een collectieve sluiting te voorzien op vrijdag 30 oktober 

2020. 
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Het voorstel is akkoord te gaan met het voorstel voor gewijzigde verlofregeling voor 2020 

zoals voorzien in de rechtspositieregeling. 

 

Raadslid Bracke  vraagt hoe het zit met het verlof voor de andere diensten dan het 

Kinderdagverblijf. Ten tweede vraagt hij waarom de vakantiedag van 8 september is 

uitgesteld naar 30 oktober? 

 

De burgemeester  antwoordt dat de collectieve sluitingen van werkplek tot werkplek 

verschillen. De kermis ging dit jaar niet door, waardoor verschillende ouders geen verlof 

namen, en het Kinderdagverblijf dus toch geopend bleef. Men koos ervoor dit uit te stellen 

naar een dag voor de herfstvakantie.  

 

Raadslid Bracke  begrijpt de uitleg nog steeds niet. Ook vraagt hij waarom niet alle 

diensten eenzelfde verlofregeling hebben. Dit zou eenvoudiger zijn voor de burgers.  

 

De burgemeester  zegt dat deze sluitingen al lang op bepaalde dagen vastliggen. Wat 

betreft het Kinderdagverblijf mag men een vrije dag die niet is doorgegaan, uitstellen naar 

een andere dag.  

 

Stemming 

voor: 28 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine De Pauw, 

Freija Colpaert, Herman Maudens, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, 

Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, 

Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 

Wouter Bracke 

tegen: 0  

onthouding: 0  

 

De raad keurt dit goed.  

 

3. Toepassing sectoraal akkoord 2020 

 

De sociale partners sloten op 8 april 2020 een sectoraal akkoord voor de provinciale en 

lokale besturen af voor het jaar 2020. De kern van het sectoraal akkoord is een 

koopkrachtverhoging van 1,1% voor het personeel te voorzien vanaf 1 januari 2020 en een 

engagement van de sociale partners om verder werk te maken van een hedendaags 

personeelsbeleid.  

 

Volgende afspraken werden hierbij gemaakt: 
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 personeelsleden die nog geen maaltijdcheque ter waarde van 8€ per gewerkte dag 

hebben, ontvangen vanaf 1 januari 2020, een recurrente koopkrachtverhoging, via een 

verhoging van de werkgeversbijdrage in de maaltijdcheques tot het fiscale maximum, 

met een maximum van 100 euro per VTE. 

 daarnaast ontvangt elke personeelslid vanaf 1 januari 2020, 200 euro per VTE extra 

koopkrachtverhoging per jaar via maaltijdcheques, ecocheques, cultuur-of sportcheques 

of cadeaucheques of door een combinatie van die bonnen. 

 een verhoging van het aanvullend pensioen voor de contractuele personeelsleden 

(tweede pijler): de minimale bijdragevoet stijgt van 1% naar 2,5% of een gelijkwaardige 

dekking. 

 

Op het Hoog Overleg Comité van 22 september 2020 werd opgemerkt dat het niet 

mogelijk is om de eerste helft van 2020 te regulariseren door de nominale waarde van de 

maaltijdcheque te verhogen.  

Het voorstel is: 

o Periode van januari tot en met juni 2020: Wetterse cadeaucheque van 100 euro pro 

rata de prestaties per werknemer 

o Periode van juli tot en met december 2020: verhoging van de nominale waarde van 

de maaltijdcheque naar 6 euro 

o Vanaf 1 januari 2021 een verhoging van de nominale waarde van de 

maaltijdcheque naar 6,4 euro. 

 

De administratie stelt voor om akkoord te gaan met het voorstel om een Wetterse 

cadeaubon toe te kennen van 100 euro per persoon pro rata de prestaties voor de 

regularisatie van de eerste helft van 2020 en de nominale waarde van de maaltijdcheques 

met terugwerkende kracht vanaf 1 juli 2020 op 6€ te brengen. Met ingang van 1 januari 

2021 wordt de nominale waarde van de maaltijdcheque verhoogd naar 6,4 euro. 

 

De voorzitter  legt uit dat dit punt wordt teruggetrokken. We kregen bijkomende informatie 

dat de manier waarop we het sectoraal akkoord nu vertalen, niet de meest voordelige is. 

We willen bijgevolg het voorstel opnieuw onderzoeken en aanpassen.   

 

Raadslid Blancquaert  vraagt of dit niet aan het begin van de raad had moeten worden 

voorgelegd.  

 

De voorzitter  antwoordt dat het gaat over een punt dat we terugtrekken, en dat we hier 

dus niet over kunnen stemmen. 

 

De raad stelt dit uit. Dit agendapunt wordt uitgesteld, vermits er ons bijkomende informatie 

heeft bereikt die de informatie uit dit punt verouderd maakt. 

 

 

 

de algemeen directeur, de voorzitter 

P. Orbie M. Gorré 

 


